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会議録 

会議の名称 第８回新城市市長選挙立候補予定者公開政策討論会実行委員会 

開催日時 令和７年７月２４日（木）午後７時００分から 

開催場所 新城市役所３階災害対策本部室３ 

会議の次第 

１ 委員長あいさつ 

２ 検討 

 ⑴ 質問の事前募集の内容と使い方 

 ⑵ 説明会資料の確認 

 ⑶ 説明会の役割分担 

 ⑷ ９月８日からの検討 

３ その他 

 ⑴ 広報の方法 

 ⑵ 属性情報（検討１の関連） 

 ⑶ 次回の日程 

欠席委員 木戸委員、山田委員 
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１ あいさつ 

  事務局から簡単なあいさつを行い、続いて委員長から開始のあいさつが行われた。 

 

２ 検討 

 ⑴ 質問の事前募集の内容と使い方 

委員長  それでは検討⑴について、事務局から説明をお願いします。 

事務局 【事務局説明概要】 

・ テーマが決まってから実施する質問募集用のフォームを作成した。 

・ 募集する内容は、テーマごとの質問とテーマとは関係のない立候

補予定者個人の人柄に関する質問の２点で、属性情報はなくても可

能ではあるが、性別と年齢は参考となると思い選択できるようにし

た。この内容について意見がほしい。 

・ 事前募集で集まった質問を実行委員会で選択して○×や口頭での

回答の質問に使用することが考えられる。また、会場で来場者に３

択から選ばせるような使い方もできる。８年前は自己紹介の回答に

混ぜ込む質問を拍手の大きさで決めていたが、今回も拍手や入場前

に紙で集計する、ＱＲコードから選択させることも考えられる。 

  来場者のみができるとすることで、来場のきっかけにできる。 

・ 当日に新たに質問を募集することも考えられる。ただし、開始直

前に意見を読み、取捨選択の対象とする作業が短時間での処理にな

るため、課題がある。また、使い方と討論会の進行にも関連する。質

問に対する○×や口頭での回答は、浅く広くのものとなるため、討

論会の前半に実施する内容になると思う。その使い方を想定する場

合、著しく短い時間での処理になる。方法と進行次第である。 

・ 事前募集については、テーマが決定してからしかできないため、

９月末までは募集する必要がある。質問の取捨選択も１０月に入っ

てからの実行委員会でしか検討できないこととなる。 

・ 募集の仕方と使い方について意見がほしい。 

委員長 ありがとうございました。 

事前質問の内容、使い方、当日の意見募集などについてお願いしま
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す。 

委員 属性情報としては、性別と年齢は入れて良いと思います。当日の質

問募集はやめた方が良いです。少なくても多くても選ぶことに課題が

ありますし、質問を書いた人は取り上げてほしいから書くわけで、選

ばれなかった人は「なぜ」となってしまうため、選択肢の中から選ぶ方

法を、会場前でシールを貼ってもらうような目に見える形で募集をし

た方が良いと思います。 

委員長 質問を書く人の思いはそのとおりだと思います。 

委員 賛成です。現実的だと思います。 

委員 可視化しての参加型は良いと思います。 

事務局 今の方式は、以前に話に出た人間性を見るような、不意打ち的な質

問にはなりえないため、それは実行委員会で選定した質問が不意打ち

になるという認識で良いですか。 

委員 それは司会が不意打ちに入れていけば良い話ですよね。 

事務局 事前準備したものではなくアドリブで入れていくイメージですか。 

委員 けれど準備はしておいた方が良いですよね。 

委員  進め方はまだ決まっていませんよね。 

委員長 そこはまだですね。意図は分かります。流れや時間を見て質問を挟

むのであれば、それは対応力を見るものになりますね。 

委員 準備するに越したことはないので、ある程度準備して臨む方が良い

です。 

事務局 イメージしていたのは、事前募集した質問を利用して○×と口頭で

の回答用の質問を、例えば１０問中９問選定し、残りの１問を会場で

選択してもらうような使い方でした。 

委員 自分の意見を取り上げられることが満足感につながっていくと思い

ますので事前募集の質問をできるだけ拾っておいて、さらに切り込ん

だ質問を実行委員会で考えて入れていくのが良いと思います。 

委員長 アドリブについては、あえて実行委員会で入れなくても複数人いる

場合には相手への質問を入れればお互いに工夫して質問しあう時間が
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作れますね。まだ、進行は決まっていませんが。 

委員長 属性に関しては、年齢と性別の２つで良いと思います。会場での新

規の質問募集はせず、９月末までで集まった事前質問を利用して、１

０月に入ってから実行委員会で選定をしてという形でまとめたいと思

います。１０月は大変になりますが。 

では検討の１は終わりたいと思います。 

 

 ⑵ 説明会資料の確認 

委員長 それでは検討⑵について、事務局から説明をお願いします。 

事務局 【事務局説明概要】 

・ 前回の検討を踏まえて資料を修正した。 

・ 内容で気になった事項があれば教えてほしい。 

委員長  ありがとうございました。 

 内容的には確認に近いと思います。御意見ありますか。 

委員長 政策シートは、配布時はワード形式で配りますか。 

事務局 様式は、ワードで作っています。 

委員長 最終がＰＤＦですし、大きさの指定もしていますので問題ないです

ね。 

委員長 特に問題ないなさそうですので、次に進みたいと思います。 

 

 ⑶ 説明会の役割分担 

委員長 それでは検討⑶について、事務局から説明をお願いします。 

事務局 【事務局説明概要】 

・ 微修正はあると思うが説明会のシナリオとセリフを作成した。 

・ 説明会の役割分担を決めたい。 

・ ４年前は、実行委員会から司会１人、あいさつが委員長、説明者２

人とした。今回は、受付に２人と、説明量が多いため説明者を１人増

やす選択肢もある。 

 【結果】 

・ 司会 河合委員 
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・ あいさつ 原田委員長 

・ 説明者 中野委員・瀬野委員・加藤広斗委員 

・ 受付 加藤久美子委員・竹川委員 

・ 欠席時の代理 木戸委員・山田委員 

 

 ⑷ ９月８日からの検討 

委員長 それでは検討⑷について、事務局から説明をお願いします。 

事務局 【事務局説明概要】 

・ ９月７日に最初の参加申出期限が到来するため、そこからテーマ

等の本格的な検討が始まる。また、推薦委員も加入する。 

  ここから実行委員会の開催頻度がかなり増えるため、会議の日程

を少なくとも９月８日の週は決めておきたい。可能であれば、その

日程を、説明会の資料と口頭での説明に入れたい。 

・ それ以降も週１回は開催する必要があるため、少なくとも毎週何

曜日を予定する等ある程度は事前に調整しておきたい。 

 【結果】 

・ ９月第２週の開催日 ９月８日（月）・９月１１日（木） 

・ ９月第３週以降 毎週木曜日を少なくとも開催日として想定 

 

３ その他 

 ⑴ 広報の方法 

委員 事前質問の募集はどうやって周知しますか。 

事務局  想定しているのは、ほのかへの掲載、ラインでの周知、ティーズの放

送です。 

委員  チラシには入れますか。 

事務局  配るタイミング的にチラシには入れられません。 

 

 ⑵ 属性情報（検討１の関連） 

委員 事前質問の募集の属性情報で、地域は入れませんか。 

事務局  先程の検討としては、入れない方向でしたね。設問が増えるとアン
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ケートに答えたくなくなりますので、それも気にして案では２つを選

定しました。属性情報が多いと選定時に迷う要素が増えてしまいます。 

委員  質問の選定に推薦委員が入るかにもよりますが、立候補予定者側で

意図的に特定地区の質問ばかりを選ぼうとすることもあり得るかもし

れません。 

 

 ⑶ 次回の日程 

事務局 ８月１８日の開催を予定していましたが、説明会のリハーサルを中

心に考えて、当日早めに集まれれば、開催しなくても問題ありません。 

早めに集まることはできますか。 

委員 問題ありません。 

事務局  では、６時に集合として、１８日は開催しないということでお願い

します。 

 

 


